



**EDITAL Nº 28/2022 – PROEN  
(RETIFICAÇÃO DO EDITAL PROEN Nº 007/2022)**

**RETIFICAÇÃO DO PERÍODO DE INSCRIÇÃO**

A PRÓ-REITORA DE ENSINO, da Universidade Federal do Maranhão/UFMA – no uso de suas atribuições legais -, torna pública a retificação do **Editais PROEN Nº 007/2022 PET CONEXÕES-COMUNIDADES POPULARES**, com a **ALTERAÇÃO DO PERÍODO DE INSCRIÇÃO do certame**, conforme consta nas informações citadas abaixo, permanecendo inalteradas as demais disposições do edital inicial:

**ONDE SE LÊ:**

**XII - DO CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO**

<b>ETAPA</b>	<b>DATA</b>
<b>Inscrição</b>	<b>01 de 25 de fevereiro de 2022</b>
<b>Resultado homologação das inscrições</b>	4 de março de 2022
<b>Período de recurso referente à Inscrição</b>	07 e 08 de março de 2022
<b>Publicação de inscrições homologadas pós-recurso</b>	11 de março de 2022
<b>2ª Etapa (Texto Dissertativo)</b>	14 a 15 de março de 2022
<b>Resultado 2ª Etapa Publicação dos horários e datas entrevistas</b>	21 de março de 2022
<b>3ª Etapa (Entrevista)</b>	24 a 30 de março de 2022
<b>Resultado final</b>	31 de março de 2022

**LEIA-SE:**

**XII - DO CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO**

<b>ETAPA</b>	<b>DATA</b>
<b>Inscrição</b>	<b>01 fevereiro a 11 de março de 2022</b>
<b>Resultado homologação das inscrições</b>	21 de março de 2022



<b>Período de recurso referente à Inscrição</b>	24 e 25 de março de 2022
<b>Publicação de inscrições homologadas pós-recurso</b>	28 de março de 2022
<b>2ª Etapa (Texto Dissertativo)</b>	31 de março a 1 de abril de 2022
<b>Resultado 2ª Etapa Publicação dos horários e datas entrevistas</b>	8 de abril de 2022
<b>3ª Etapa (Entrevista)</b>	11 a 14 de abril de 2022
<b>Resultado final</b>	20 de abril de 2022

São Luís, MA, 23 de fevereiro de 2022.

**Profa. Dra. ISABEL IBARRA CABRERA**

Pró-Reitora de Ensino